

新的一年,新的起点,让我们发扬只争朝夕的精神,乘风破浪,奋力前行,创造新的更加辉煌的业绩。福满乾坤,喜气洋洋,更美的风景,永远在路上,永远在前方!

——董配永

致公党董氏集团支部换届选举 董配永当选支部主委,董文佐、孙强当选委员

本报记者 王文阁

2023年12月30日,在致公党东城区委主持下,董氏集团支部进行换届选举,会议全票通过董配永为支部主委,董文佐、孙强为委员。

上午10时许,董氏集团总部多功能会议室气氛热烈祥和,董氏集团致公党党员围坐在一起,选举新一届委员会。

集团董事局主席董配永当选支部主委后发言。他说,感谢区委的支持和关怀,今后将以更大的热情更好的态度履行职责,发扬优良传统,振奋精神,创造新辉煌。认真执行上级党委各项决策部署,对党和人民忠诚、严以律己、务实进取,并尽力发挥自己的优势和能力,多为党做

好事、办实事。

随后,董文佐、孙强也进行了情况介绍和表态发言。

会议由致公党东城区委副秘书长王宁主持,区委委员胡耀彬介绍候选人基本情况,区委副主委李杰宣读“关于致公党东城区委董氏集团支部换届的批复”,

并做了总结讲话。她对新当选的人员表示祝贺,对过去的工作给与充分肯定,同时提出三点要求:一是继续加强学习,提高政治站位,与党中央保持高度一致;二是发挥特色优势,不断做出新贡献;三是更好地参政议政,勇于担当,履职尽责。

华夏董氏实业集团 向甘肃地震灾区捐款捐物1085.35万元

王文阁 杨芯雨 摄影报道

2023年12月18日23时59分,甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震,造成重大人员伤亡和财产损失。

天寒地冻,灾情就是命令。受灾群众的冷暖时时牵动着华夏董氏实业集团董事局主席董配永的心。他慷慨解囊,不惜重金,积极筹措救灾物资,为灾区群众送去温暖。

华夏董氏实业集团通过当地慈善协会,向积石山地震灾区捐助现金100万元,过冬衣物20310件,折合人民币985.35万元。

1月2日起,所捐助物资分别从集团北京朝阳基地和广东棉衣加工厂家发往甘肃地震灾区。

图为装满物资准备起运的专车。



在新的起点上扬帆远航

鑫发公司 张永宝

一年时光转瞬即逝,董主席时度势,带领集团广大员工砥砺前行,经济循环产业、绿色有机产业、畜牧产业等都有长足发展,可喜可贺。

面对市场不景气压力,董主席时刻牵挂着员工,不停产不裁员,按月足额为大

家发放工资,从不拖欠。实行军事化管理,强体魄、提素质。无偿享用有机食品,确保职工生态健康,让广大员工深为感动。

崭新的一年开始了,我们要积极践行董主席理念和指示精神,以集团经济发展战略为中心,坚定步伐、奋发图强,尽职尽责

贵、勇于担当,扎扎实实地干好本职工作。

“吃水不忘挖井人。羊有跪乳之恩,鸦有反哺之义”。让我们团结一心,怀着对董主席的感恩之心,扬帆起航再踏新征程,集团强则职工富,我们每个人都是集团发展的生力军!

新年随笔

王文阁

过了冬至,阳气上升,白昼变长。

不知不觉中,新年款款走来。

让我们道一声:2024,你好!

回忆过往,在董氏集团的岁月,温暖备至。如一滴水融入江河,似一捧土撒向大地,给人以新生和力量。

感恩生活的幸运,感恩董氏的给与。

让我在衰老之年,有一个美丽的邂逅。

缘分令人倍加珍惜,感恩化为永恒的力量。

严寒阻挡不住春天的消息,“最是一年好风景,正是橙黄橘绿时”。奋斗的人生,什么时候都是开始,脚下的路,不断地伸向远方……

人生和大自然一样,四季皆有风景。掌控好情绪,用主席传递的善良和大爱,去温暖更多的人,就会改变人生轨迹,成就一个不同凡响的自己,岁月也会风轻云淡。

新年既是轮回,也是新的起点、新的征程。让我们站在这冬春交替的路口上,憧憬美好,谋划未来。

不惧风吹浪打,不忘初心使命。用辛勤的汗水捍卫董氏崇高的理想信念,回报地球母亲,回报世间众生。

前方有绿洲,有沙漠;有繁华,也有荒凉。在董氏的怀抱里,我们永远属于前者。

新年你好,同仁们加油。时不我待,让我们努力集团的旗帜,再添一抹亮色!星光不负赶路人,祝福董氏集团在新的一年里,从容前行,蒸蒸日上!

祝愿董氏集团繁荣昌盛

鑫发公司 张桂银

金龙腾飞辞旧岁，春满神州万物荣。新年到来之际，祝华夏董氏实业集团龙运当头、龙图大展、龙运亨通、万事兴龙，祝全体员工在董主席的领导下，赤诚勇敢、生龙活虎，人人喜乐如常，事业蒸蒸日上。

忆往昔，我与董氏集团相伴了20年，20年我见证了集团的发展、成长、转型和壮大……

20年，董主席初心不改，心怀苍生、兼爱无私、高瞻远瞩，正确转型决策带领集团克服一个又一个困难，度过了一次又一次难关，使得集团无论是在疫情困扰，还是在经济困难的情况下，均立于不败之地。董氏环保理念、绿色有机食品更是令我助幼子成长，护父母安康。

而20年稳定的工作，亦是

让我收入颇丰，并能与孩子团聚、与亲人常相伴，身体健康得以保障。

真心感恩董主席，感谢董氏集团，能入董氏集团工作，我荣幸之至，有生之年我更愿为董氏集团献上绵薄之力，对董主席赤胆忠心，和集团相依相随在。新年到来之际，祝愿董主席和董氏集团好运连连，繁荣昌盛永辉煌！

有机食品赛良药

王文阁

药物都有副作用，食疗成为当下的新选择、新时尚。董氏集团玉印公司徐升对此体会非常深刻。

徐升是董氏集团的老员工，玉印公司的老总，多年来他一直在董主席健康理念的影响下工作和生活。他说：“从怀疑到相信直到深信也是有认识过程的，董主席健康理念博大精深，自己确实受益匪浅，常吃集团有机食品胜过良药，不但口感好而且确实养生”。

他55岁了，没有三高也不去医院，快走不累，上楼不喘，吃嘛嘛香。有个好身体，主要原因就是食用董氏集团有机食品。有机食品营养丰富，味道纯正，抗病力强，特别是董氏集团基地生产的有机产品更为纯正，效果更佳。

去年他“阳”了，感觉只是比普通感冒略重一些，没用三天就好了，也没感觉有后遗症，家人症状也都一样，恢复得很快。原因是食用有机食

品，身体底子好。有句老话说病来如山倒，病去如抽丝，想有个好身体就要吃有机食品，深入领悟董主席健康理念。保健康不是一日之功，食用有机食品需要常年坚持。

一人进董氏，全家保健康。在董氏集团，徐升的体会不是个例。好多职工食用董氏有机食品后，身体出现了巨大变化，有的白发变黑、有的肤色变白，更多的是有各种疾病的职工，疾病痊愈或者明显减轻。

去年7月，我搬到十八里店西直河基地办公，5个多月时间，给我印象最深的是刘宝文。

他每天坐在聚光灯下，用放大镜放大每一粒大豆，把大小形状一致的、毫无损坏的，一粒一粒的挑选出来，放在一个罐子里。和此一样程序分装的还有芸豆、黑豆、红小豆等等。

装满手工挑选豆子的罐子，一排排整齐，摆放在货架上，再通过快递发送给祖国大江南北的用户，三五天就发送一次，风雨不误。

刘宝文的眼睛让我很惊讶，他能将如此小的豆粒均匀地分选出来，大小、形状几乎丝毫不差，再分装在不同的罐子里，他的眼睛就是尺！

在科技发达的时代，董氏集团为啥不惜增加成本，而如此青睐手工作业？

集团董主席要求，纯有机的食品不仅是种植环节，在整个生产过程中，直至送到消费者手里，任何一个细节都不能放过，稍有疏忽都可能影响“纯度”，必须全程“有机”经营，手工才是最安全的。

从刘宝文的手工作业我联想到：在拥有两万多亩地的集团绥棱天华农场，我曾看到上百人人工种地、除草，上百人挥动镰刀收割小麦，那壮观的场面，几十年见不到了。

种地整个环节不用一点农药化肥，全程手工，绿色环保，已至土地恢复了原始生态，久违的野生动植物重新回到田间，野兔出没，野花争艳，鸳鸯戏水，麦田里的蝈蝈叫声此起彼伏……这是一幅多么壮美和谐的画面！

董氏集团的有机食品，为什么与众不同，从刘宝文的眼睛可见一斑。拒绝化肥农药，保护生产环境，各个环节手工操作，这也是董氏有机食品理念的精华所在。

刘宝文的「手工活儿」

王文阁

新春伊始 劳动正忙

本报记者林广文 王文阁摄影



海南农场加班加点维修房屋，员工在精心更换屋顶、运输建筑材料。



朝阳基地主任胡成斌带领员工筹划搭建新羊舍。

